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第１回議会報告会アンケート集計結果 

 

１ 参加者 

 ① 平成２４年１１月８日（木）午後７時～  

グリーンホール田原 なるなるホール 

                 １８人 

 ② 平成２４年１１月９日（金）午後２時～  

市民総合センター 展示ホール 

                 ３２人 

 

 

 

２ アンケート回収率 

参加者 回収したアンケート アンケート回収率 

５０人 ４６ ９２％ 

 

 

３ アンケート集計結果 

 ① 性別 

性 別 集 計 

男 ３０ 

女 １６ 

 

 ② 年齢 

年 齢 集 計 

19 歳以下 ０ 

20 代 ０ 

30 代 １ 

40 代 ５ 

50 代 ３ 

60 代 ２３ 

70 代 １４ 

80 歳以上 ０ 
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 ③ 住所 

住 所 
１１月８日（木） 

（グリーンホール田原） 

１１月９日（金） 

（展示ホール） 
合 計 

南野 ２ ３ ５ 

江瀬美町 ０ １ １ 

雁屋北町 ０ １ １ 

北出町 ０ １ １ 

楠公 ０ １ １ 

米崎町 ０ ３ ３ 

大字中野 １ １ ２ 

中野 ０ １ １ 

中野新町 ０ ３ ３ 

中野本町 ０ １ １ 

美田町 ０ ２ ２ 

大字蔀屋 ０ １ １ 

蔀屋新町 ０ １ １ 

清滝新町 ０ ３ ３ 

岡山 １ ４ ５ 

田原台 １２ ０ １２ 

交野市 １ １ ２ 

無回答 ０ １ １ 
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④ 議会報告会を何で知りましたか？（複数回答方式） 

周知方法 集計 

議会だより １０ 

市広報誌 １４ 

ホームページ ３ 

議員からの案内 ２２ 

その他 ６ 

    「その他」の内容 

    ・知人 
    ・勤務先 
    ・会場に来ていた 

 

 

⑤ 議会報告会について 

 (1) 全体的には？ 

Q5-1 集計 

大変良かった ２ 

良かった １２ 

普 通 １５ 

やや良くなかった ５ 

良くなった ０ 

無回答 １２ 

   【５段階評価の平均で 3.32】 

  

(2) 内容は？ 

Q5-2 集計 

よく分かった ２ 

分かった １６ 

やや分かりにくかった １６ 

分からなかった ０ 

無回答 １２ 

【４段階評価の平均で 2.59】 
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 (3) 日にち（曜日）は？ 

Q5-3 集計 

平日の昼が良い ９ 

平日の夜が良い １２ 

土日の昼が良い １７ 

土日の夜が良い １ 

その他 ２ 

無回答 ５ 

  「その他」の内容 

     ・いつでも 
    

 

 

(4) 時間は？ 

Q5-4 集計 

長かった ２ 

やや長かった ８ 

ちょうど良い ２２ 

やや短かった ４ 

短かった ０ 

無回答 １０ 

 

 

(5) 場所は？ 

Q5-5 集計 

これで良い ３６ 

別の会場も増やしてほしい ６ 

無回答 ４ 

  「別の会場」の内容 

  ・高齢者のために地域割で 
  ・アリーナ等 
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(6) 資料は？ 

Q5-6 集計 

もっと詳しく １８ 

ちょうど良い １６ 

もっと簡単に ３ 

その他 ２ 

無回答 ７ 

  その他の内容 

  ・もう少し分かりやすく 
  ・テーマを絞って 

 

 

 ⑥ ご意見・ご感想は？ 

  【報告会全般関係】 

・とても良い会であった。（50 代女性） 

・報告会の開催目的を明らかにして、その目的が達成できるような報告会を（70 代男性） 

・市政を知るチャンスであり、日頃の議員活動が少し分かった気がする。（60 代女性） 

・報告会の開催に感謝（60 代女性） 

・初めてで、状況を知ることができて良かった。（70 代女性） 

・今後も継続を（70 代男性） 

・わが街のことに積極的になれればと参加した。（60 代女性） 

・報告会の開催について、もっとＰＲを（複数） 

【報告関係】 

・報告は、テーマを決めて簡潔に（60 代男性） 

・報告は３項目以内程度の内容で（60 代男性） 

・もう少しメリハリを持った報告を（40 代男性） 

・こういう観点で質問したなど、質問の趣旨の報告があればよかった。（40 代男性） 

・四條畷維新良政会の報告時間が長すぎる。（40 代男性） 

・項目のみの報告に終わったと感じた。（60 代男性） 

・報告は詳しく、もっと簡単に。（60 代女性） 

・重複した内容が多すぎる。（60 代男性） 

・もっときめ細かく報告して欲しかった。（70 代男性） 

【資料関係】 

   ・資料として議会だよりもあった方が分かりやすい。（40 代女性） 

   ・資料として発言内容の骨子だけでもほしい。（70 代男性） 

   ・中身（結果）をもう少し詳しく記載して欲しい。（60 代男性） 
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  【その他】 

   ・市民が真剣に質問しているのに、笑っている議員がいた。（40 代男性） 

   ・市が赤字であるなら、議員の手当は高いのか低いのかの報告を聞きたい。（70 代男性） 

   ・住民の声をもっと一般質問に入れてもらうための施策を（70 代男性） 

   ・米崎町踏切の安全対策を早急に（70 代男性） 

   ・反問権については、今後期待する。（60 代男性） 

   ・一般質問について、継続している案件が多く、結論が出ているものが少ない。（70 代男性） 

   ・行政と議員ともに積極的推進力がない。（70 代男性） 

   ・議会基本条例は、このままでは議会改革に繋がるとは思えない。（60 代男性） 

・市政にもっと注意と関心をもって生活したい。（60 代女性） 

・利用客の少ないコミュニティーバスの路線を見直し、その分の予算を使って、 

高齢者にタクシー割引券を配るなどの方法を。（60 代女性） 


